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Nazwa
kwalifikacii:

Pobrano z arkusze24.pl

Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych

Oznaczenie
kwalifikacii: B.35

Numer

zadania: 01
Ko wa:  B.35-01-01_z0
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Srednie wartosci wysokosci poszczegolnych pozioméw obserwacyjnych
Zdajgcy w tabeli 2 zapisat:
R.1.1 |wysokosé H," = 34,20 (+0,05)
R.1.2 |wysokosé H, & = 67,58 (+0,05)
R.1.3 |wysokosé H,*' = 100,84 (+0,05)
R.1.4 |wysokos$é H,” = 134,24 (+0,05)
R.1.5 |wysokosé Hs™ = 142,65 (+0,05)
R.1.6 |wysokosci pozioméw obserwacyjnych (od H;¥ do Hs™) zapisane z precyzjg do 0,01 m
R.2 Rezultat 2: Wartosci wychylen liniowych osi komina od pionu na pigciu poziomach
obserwacyjnych pomierzonych ze stanowiska St. 1
Zdajgcy w tabeli 3 dla St. 1 zapisat (kryteria R.2.1 - R.2.6 uznaje sie rowniez za spefnione, jesli wartosci
wychyler sg podane w mm z zapisang jednostka):
R.2.1 |wychylenie py = 0,000 (niezaleznie od precyzji zapisu)
R.2.2 Jwychylenie p; = 0,034 (+0,005)
R.2.3 |Jwychylenie p> = 0,078 (+0,005)
R.2.4 |wychylenie p; = 0,154 (£0,005)
R.2.5 |wychylenie p4 = 0,175 (+0,005)
R.2.6 |Jwychylenie ps = 0,180 (+0,005)
R.2.7 |wychylenia poziomoéw obserwacyjnych (od p; do ps) zapisane z precyzjg do 0,001 m
R3 Rezultat 3: Wartosci liniowe wychylen osi komina od pionu na pieciu poziomach
obserwacyjnych pomierzonych ze stanowiska St. 2
Zdajgcy w tabeli 3 dla St. 2 zapisat (kryteria R.3.1 - R.3.6 uznaje sie rowniez za spefnione, jesli wartosci
wychyler sg podane w mm z zapisang jednostka):
R.3.1 |wychylenie pg = 0,000 (niezaleznie od precyzji zapisu)
R.3.2 |wychylenie p, = 0,072 (+0,005)
R.3.3 |wychylenie p; = 0,108 (+0,005)
R.3.4 |wychylenie p; = 0,141 (+0,005)
R.3.5 [wychylenie p, = 0,160 (x0,005)
R.3.6 |wychylenie ps = 0,163 (+0,005)
R.3.7 |wychylenia pozioméw obserwacyjnych (od p; do ps) zapisane z precyzjg do 0,001 m
R4 Rezultat 4: Wartosci liniowe wychylen osi komina od pionu na pigciu poziomach
) obserwacyjnych pomierzonych ze stanowiska St. 3
Zdajgcy w tabeli 3 dla St. 3 zapisat (kryteria R.4.1 - R.4.6 uznaje sie rowniez za spetnione, jesli wartosci
wychylen sg podane w mm z zapisang jednostka):
R.4.1 |wychylenie pg = 0,000 (niezaleznie od precyzji zapisu)
R.4.2 |Jwychylenie p; = - 0,054 (+0,005)
R.4.3 |Jwychylenie p; = - 0,143 (£0,005)
R.4.4 |wychylenie p; = - 0,179 (+0,005)
R.4.5 |Jwychylenie p, = - 0,187 (£0,005)
R.4.6 |wychylenie ps = - 0,200 (+0,005)
R.4.7 |wychylenia poziomdéw obserwacyjnych (od p; do ps) zapisane z precyzjg do 0,001 m
R5 g;az:ltat 5: Wykresy wychylen osi komina od pionu, obserwowanych ze stanowisk St. 1, St. 2 i
R.5.1 |Wpisane srednie wartosci wysokosci poziomow obserwacyjnych (1-5) zgodnie z obliczonymi
R.5.2 |Na stanowisku St. 1 zaznaczono min. 2 punkty wychylen zgodnie z obliczonymi wartosciami (+0,002 m)
R.5.3 |Na stanowisku St. 2 zaznaczono min. 2 punkty wychylen zgodnie z obliczonymi wartosciami (£0,002 m)
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R5.4

Na stanowisku St. 3 zaznaczono min. 2 punkty wychyleri zgodnie z obliczonymi wartosciami (+0,002 m)

R.5.5

Na stanowisku St. 1 wszystkie punkty wykresu zaznaczone sg po prawej stronie osi

R.5.6

Na stanowisku St. 2 wszystkie punkty wykresu zaznaczone sa po prawej stronie osi

R5.7

Na stanowisku St. 3 wszystkie punkty wykresu zaznaczone sg po lewej stronie osi

R.5.8

Wszystkie punkty wykreséw, na kazdym stanowisku z osobna, potaczone sg linig famang czerwona,
poczatek linii w punkcie zerowym (trzy linie tamane)

R.5.9

Punkty od 1 do 5 opisane wartosciami wychylen zgodnie z obliczonymi (bez wzgledu na jednostke
miary)




